I. Марко Поло
1275 год. 21-летний Марко Поло* прибывает в Шанду, столицу Хубилай-хана*, основателя монгольской династии Юань, ведущей борьбу с китайской династией Сун (была окончательно уничтожена в 1279 г.). Марко знакомится с богатым купцом Ли Ваньбао, министром финансов Ахмедом Фенакети* и заместителем министра юстиции Янь Цзинжу. Марко влюбляется в наложницу Ахмеда по имени Цзюйин. Ли Ваньбао помогает им встречаться втайне от Ахмеда.
Узнав о смерти своего соотечественника, старого венецианского купца, и пытаясь разобраться в её причинах, Марко узнаёт о подготовке покушения на советника императора Лю Бинчжуна*, приобщавшего монголов к китайской культуре, и о том, что в нём участвует лояльное дому Сун полулегендарное общество Белого лотоса. Он сообщает об этом Хубилаю. Тот не верит в заговор, но разрешает Марко провести расследование и даёт ему помощников. В результате выясняется, что в подготовке покушения принимал участие Янь Цзинжу. Он кончает с собой, но перед смертью сообщает, что во главе заговора стоит Ахмед. Приходит известие о смерти Лю Бинчжуна, а также об убийстве помощников Марко.
Марко врывается к Ахмеду и уводит Цзюйин. Ли Ваньбао оказывает ему поддержку, но в конечном итоге предаёт его. После этого Марко начинает подозревать Ли Ваньбао и проникает к нему в дом, чтобы найти доказательства его вины. Ли Ваньбао хватает его, но тут выясняется, что сторонники Белого лотоса похитили Цзюйин. Ли Ваньбао признаётся в организации убийства Лю Бинчжуна, которое объясняет тем, что тот, приобщая монголов к китайской культуре, увеличивал шансы на то, что они продержатся у власти долгое время. В то же время, в смерти помощников Марко он обвиняет Белый лотос и сообщает, что знает, где находится их база. Он отправляет к ним Марко вместе со своими наёмниками. Марко встречается с лидером Белого лотоса Лунтоу, который рассказывает ему, что Цзюйин состоит в обществе Белого лотоса, приходится Лунтоу дочерью, и только из-за неё сторонники Белого лотоса не убили Марко вместе с его помощниками, как того требовал Ли Ваньбао. В это время отряды Ли Ваньбао нападают на деревню Белого лотоса и убивают всех её жителей, включая Цзюйин. В живых остаются только Марко и Лунтоу. Марко решает отомстить за смерть Цзюйин и убивает Ли Ваньбао. 




II. Маттео Риччи
1582 год. 29-летний иезуит Маттео Риччи* прибывает в Макао, где располагается португальская фактория, по приглашению миссионера Микеле Руджери*. Маттео знакомится с богатым купцом Ли Ваньбао, португальским капитан-майором Жуаном ди Алмейда* и начальником местной полиции Янь Цзинжу. Маттео влюбляется в наложницу ди Алмейда по имени Цзюйин. Ли Ваньбао помогает им встречаться втайне от ди Алмейда.
Узнав о смерти старого португальского купца и пытаясь разобраться в её причинах, Маттео узнаёт о подготовке членами полулегендарной Триады покушения на министра Чжан Цзюйчжэна*, прибывающего в Макао в связи с переговорами о создании в городе португальстого сената (создан в 1583 г.) и выступающего против этого. Маттео сообщает о заговоре самому Чжан Цзюйчжэну. Тот не верит в заговор, но разрешает Маттео провести расследование и даёт ему помощников. В результате выясняется, что в подготовке покушения принимал участие Янь Цзинжу. Он кончает с собой, но перед смертью сообщает, что во главе заговора стоит ди Алмейда. Приходит известие о смерти Чжан Цзюйчжэна, а также об убийстве помощников Маттео.
Маттео врывается к ди Алмейда и уводит Цзюйин. Ли Ваньбао оказывает ему поддержку, но в конечном итоге предаёт его. После этого Маттео начинает подозревать Ли Ваньбао и проникает к нему в дом, чтобы найти доказательства его вины. Ли Ваньбао хватает его, но тут выясняется, что члены Триады похитили Цзюйин. Ли Ваньбао признаётся в организации убийства Чжан Цзюйчжэна, которое объясняет тем, что срыв переговоров о создании сената помешают Китаю развивать торговые отношения с Европой. В то же время, в смерти помощников Маттео он обвиняет Триаду и сообщает, что знает, где находится их база. Он отправляет к ним Маттео вместе со своими наёмниками. Маттео встречается с лидером Триады Лунтоу, который рассказывает ему, что Цзюйин состоит в Триаде, приходится Лунтоу дочерью, и только из-за неё члены Триады не убили Маттео вместе с его помощниками, как того требовал Ли Ваньбао. В это время отряды Ли Ваньбао нападают на поселение Триады и убивают всех её жителей, включая Цзюйин. В живых остаются только Маттео и Лунтоу. Маттео решает отомстить за смерть Цзюйин и убивает Ли Ваньбао. 


III. Джузеппе Кастильоне
[bookmark: _GoBack]1715 год. 27-летний иезуит и художник Джузеппе Кастильоне* прибывает в португальскую колонию Макао. Джузеппе знакомится с начальником местной полиции Янь Цзинжу, английским торговцем Уильямсом, а также богатым китайским купцом Ли Ваньбао, который торговал с европейцами до 1704 г., когда торговля с европейцами была объявлена монополией торговых гильдий Кантона. Джузеппе влюбляется в любовницу Уильямса по имени Цзюйин. Ли Ваньбао помогает им встречаться втайне от Уильямса.
Узнав о смерти старого португальского купца и пытаясь разобраться в её причинах, Джузеппе узнаёт о подготовке членами полулегендарной Триады покушения на императорского чиновника Чжан Боцая, прибывшего в Макао для оценки последствий введения монополии на торговлю с европейцами и ратующего за её отмену. Джузеппе сообщает о заговоре самому Чжан Боцаю. Тот не верит в заговор, но разрешает Джузеппе провести расследование и даёт ему помощников. В результате выясняется, что в подготовке покушения принимал участие Янь Цзинжу. Он кончает с собой, но перед смертью сообщает, что во главе заговора стоит Уильямс. Приходит известие о смерти Чжан Боцая, а также об убийстве помощников Джузеппе.
Джузеппе врывается к Уильямсу и уводит Цзюйин. Ли Ваньбао оказывает ему поддержку, но в конечном итоге предаёт его. После этого Джузеппе начинает подозревать Ли Ваньбао и проникает к нему в дом, чтобы найти доказательства его вины. Ли Ваньбао хватает его, но тут выясняется, что члены Триады похитили Цзюйин. Ли Ваньбао признаётся в организации убийства Чжан Боцая, которое объясняет тем, что отмена монополии приведёт к усилению иностранного присутствия в Китае. В то же время, в смерти помощников Джузеппе он обвиняет Триаду и сообщает, что знает, где находится их база. Он отправляет к ним Джузеппе вместе со своими наёмниками. Джузеппе встречается с лидером Триады Лунтоу, который рассказывает ему, что Цзюйин состоит в Триаде, приходится Лунтоу дочерью, и только из-за неё члены Триады не убили Джузеппе вместе с его помощниками, как того требовал Ли Ваньбао. В это время отряды Ли Ваньбао нападают на поселение Триады и убивают всех её жителей, включая Цзюйин. В живых остаются только Джузеппе и Лунтоу. Джузеппе решает отомстить за смерть Цзюйин и убивает Ли Ваньбао. 




IV. Чарльз Гордон
1861 год. 27-летний военный Чарльз Гордон* прибывает в Тяньцзинь. Чарльз знакомится с богатым купцом Ли Ваньбао, генеральным консулом британской концессии Джеймсом Монганом* и начальником местной полиции Янь Цзинжу. Чарльз влюбляется в любовницу Монгана по имени Цзюйин. Ли Ваньбао помогает им встречаться втайне от Монгана.
Узнав о смерти своего соотечественника и пытаясь разобраться в её причинах, Чарльз узнаёт о подготовке членами полулегендарной Триады покушения на императора Сяньфэна*. Чарльз сообщает о заговоре правителю Тяньцзина. Тот не верит в заговор, но разрешает Чарльзу провести расследование и даёт ему помощников. В результате выясняется, что в подготовке покушения принимал участие Янь Цзинжу. Он кончает с собой, но перед смертью сообщает, что во главе заговора стоит Монган. Приходит известие о смерти Сяньфэна, а также об убийстве помощников Чарльза.
Чарльз врывается к Монгану и уводит Цзюйин. Ли Ваньбао оказывает ему поддержку, но в конечном итоге предаёт его. После этого Чарльз начинает подозревать Ли Ваньбао и проникает к нему в дом, чтобы найти доказательства его вины. Ли Ваньбао хватает его, но тут выясняется, что члены Триады похитили Цзюйин. Ли Ваньбао признаётся в организации убийства Сяньфэна, которое объясняет тем, что он является слишком слабой фигурой, неспособной обеспечить благополучие Китая. В то же время, в смерти помощников Чарльза он обвиняет Триаду и сообщает, что знает, где находится их база. Он отправляет к ним Чарльза вместе со своими наёмниками. Чарльз встречается с лидером Триады Лунтоу, который рассказывает ему, что Цзюйин состоит в Триаде, приходится Лунтоу дочерью, и только из-за неё члены Триады не убили Чарльза вместе с его помощниками, как того требовал Ли Ваньбао. В это время отряды Ли Ваньбао нападают на поселение Триады и убивают всех её жителей, включая Цзюйин. В живых остаются только Чарльз и Лунтоу. Чарльз решает отомстить за смерть Цзюйин и убивает Ли Ваньбао. 
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